

*Золотые страницы
Кубани*

2019

От редакции

«Богат наш край садами и хлебами. Цемент и нефть он Родине дает... Но самый ценный капитал Кубани — простой и скромный труженик-народ», — писал в своем стихотворении замечательный кубанский поэт Виктор Подкопаев. И действительно, о природных богатствах Краснодарского края можно говорить бесконечно, но нет никаких сомнений в том, что главное богатство нашего региона — это люди, живущие здесь. Они ежедневно выполняют свою работу, стремятся к новым знаниям, решают сложные задачи и желают быть полезными как своей малой родине, так и стране. Они идут только вперед и не сдаются, они — ответственные, честные и справедливые. Они — наши современники, и каждый из них может быть примером для подражания.

Герои проекта «Золотые страницы Кубани» — это врачи, учителя, юристы, творческие люди, военные, работники социальной сферы, а также дружные и сплоченные коллективы различных организаций, нацеленные на успешное решение профессиональных задач. Именно их профессионализм и достижения позволили Краснодарскому краю стать одним из лидирующих регионов нашей страны, достигнуть тех высоких показателей, которые Кубань стабильно демонстрирует в экономике, социальной, культурной и других сферах. Всех наших героев объединяет то, что когда-то они нашли свое истинное призвание, выбрали себе дело по душе и считают это настоящим счастьем. Их основной принцип в жизни: хочешь изменить мир — начни с себя!

Проект «Золотые страницы Кубани» дает возможность познакомиться ближе с теми, кто творит современную историю края. Кто-то из наших героев родился и вырос здесь, кто-то переехал уже во взрослом возрасте. Но, живя на благодатной кубанской земле, нельзя не впитать ее духа. Поэтому все они одинаково славят Кубань и считают этот край своим.

Мы уверены, что истории наших героев способны вдохновить на добрые дела и что каждому из нас стоит задуматься: делаем ли мы лучше жизнь тех, кто находится рядом с нами, помогаем ли своему краю развиваться? И для этого вовсе не обязательно совершать великие подвиги, важно качественно выполнять свою работу, самосовершенствоваться, повышать квалификацию. В наше время, когда вокруг так много возможностей, когда образование доступно всем, любой человек может менять жизнь общества.

Мы гордимся, что среди наших земляков так много увлеченных своим делом, думающих, творческих, небезразличных людей, и стремимся, чтобы о них узнали и другие. Как они пришли в свою профессию, как достигли таких высот, что для них главное в жизни и о чем они продолжают мечтать — ответы на все эти вопросы вы сможете узнать, прочитав собранные в альманахе биографии.



Чернышева Ольга Васильевна,

учитель истории и кубановедения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №10 муниципального образования Темрюкский район

Адрес: Краснодарский край, Темрюкский район, ст. Ахтанизовская, ул. Красная, 27.
Тел. (86148) 681-69.

Воспитание достойных людей, духовно богатых, образованных, хорошо знающих историю и культуру Кубани и России, — главная цель работы Ольги Васильевны Чернышевой.

В школьные годы Ольга была активисткой. Призвание учителя в ней увидела директор школы В.Ю. Облонская. После получения образования Ольга Васильевна пришла на работу в родную школу и уже 25 лет работает здесь учителем истории и кубановедения.

О.В. Чернышева систематически участвует в профессиональных конкурсах, проводимых в отраслях образования. Часто становится победителем и призером многих из них: призер краевого конкурса «Лучшие экспозиции кабинетов кубановедения «80 лет Краснодарскому краю», победитель муниципального конкурса презентаций и методических разработок для учителей кубановедения «Мой населенный пункт: вчера, сегодня, завтра», посвященного 75-летию со дня освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершения битвы за Кавказ, победитель муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Кубани по кубановедению» в 2018 году, победитель муниципального этапа краевого конкурса «Учитель года Кубани по основам православной культуры» в 2019 году.

С первых лет работы Ольга Васильевна уделяет большое внимание краеведению. В данном направлении работы значительную роль играет школьный музей материальной культуры кубанского казачества, который в районном конкурсе школьных музеев «Моя история» стал победителем в номинации «Лучший краеведческий музей».

Гордость О.В. Чернышевой — ее ученики. Ежегодно они становятся победителями и призерами региональной олимпиады по кубановедению на муниципальном и зональном уровнях. Активно ведется научно-исследовательская и проектная деятельность учащихся. Так, ученица 9-го класса Анастасия Николаенко стала победителем районного конкурса презентаций «Страницы воинской славы» в 2018 году, ученица 9-го класса Алина Шлома — победитель районного конкурса реферативных работ «С русскими защитниками через века» также в 2018 году, и это далеко не все результаты.

За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и значительный вклад в развитие Кубани в 2017 году Ольга Васильевна Чернышева была награждена благодарственным письмом губернатора Краснодарского края.

